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2. DEN FOTBALOVÝCH DĚVČAT 

Dne 26.8. 2021 proběhl, za objednaného krásného slunného dne, 2. DEN FOTBALOVÝCH DĚVČAT 

aneb FOTBAL JE ZÁBAVA I PRO HOLKY, na hřišti v Sázavě u Lanškrouna.  

Tréninku se pod dohledem zkušených GTM trenérů, Jirky Mokrejše za okres Svitavy a Jaroslava 
Veselého za okres Ústí nad Orlicí, zúčastnilo 21 hráček od 7-14 let. Pro dívky byla připravena různá 
cvičení, které zvládala v plném nasazení a ke spokojenosti všech.  K tomu přispěly opět hráčky SPS 
Sázava, které se staraly o trénující dívky a přispěly trénujícím děvčatům k uvolnění a soustředění se 
na tréninkové jednotky. Na trénink se dostavilo i několik trenérů z jiných mládežnických klubů. 
Trénink byl zpestřen dvěma pauzami, kdy se děvčata občerstvovala šťavnatým melounem, jablíčky a 
banány. 
 
V poslední pauze byla vyhlášena a oceněna tři děvčata za okres Ústí nad Orlicí, která se zúčastnila 
1.ročníku regionálních výběrů dívek do 15let Kouba Cup 2021 v Třebíči, který se konal ve dnech  
17-19.8 2021. Za okres Ústí nad Orlicí nás reprezentovaly dívky: Pávková Jolanka, Terezka Gildainová 
a Kačka Macková – ta na Kouba Cupu utrpěla zranění. Kateřině Mackové zaslali pánové Ondřej Kolář 
a Jan Bořil (oba z klubu Slavia Praha) dres Slavia Praha, aby měla lepší myšlenky, brzy si doléčila 
zranění a co nejdříve se mohla se vrátit na zelené trávníky. Dres předával pan Milan Menzel 
(předseda KM OFS Ústí nad Orlicí). Toto předání bylo hezké a velmi dojemné.  
2. dívčí den naplnil účel, proč se tyto dny pořádají. Oproti minulému dívčímu dnu se zúčastnilo 9 
nových hráček a 3 neregistrované hráčky.   
 
Všechny zúčastněné hráčky byly odměněny sladkou odměnou a suvenýry, děvčata si také mohla 
nazdobit svoji pizzu, kterou si v poklidu po trénování snědly. Odměny a suvenýry nám darovali: JAP 
barvy laky Lanškroun s.r.o, KONZUM obchodní družstvo, KONET GASTRO s.r.o. – Pizza Giovanni, 
Vodafone.cz, Kozák Svitavy s.r.o., Jan Sokolík, Pekařství a cukrářství Sázava s.r.o., OFS Ústí nad Orlicí, 
OFS Svitavy, FK Teplice, KFS Pardubice, Ondřej Kolář, Jan Bořil - oba Slavia Praha a také Spolek Přátel 
Sportu Sázava u Lanškrouna o.s.. V Akci DEN FOTBALOVÝCH DĚVČAT, budeme i nadále pokračovat. 
Byl to úspěšný den, jak pro fotbal, tak pro trénující dívky. 
 
  
Těšíme se na další setkání a spolupráci… 
 
Jan Sokolík hlavní pořadatel akce 
 
Nikol Ebertová – členka komise žen KFS Pardubice 
 
Milan Menzel - předseda KM Ústí nad Orlicí 


